За 9 месяцев 2022 года на территории Сыктывдинского района произошло 53 пожара (АППГ произошло 75 пожаров) уменьшение на 30 %, на которых погибло 2 человека (АППГ – погибло 2 человека), получил травмы 1 человек (АППГ - травмировано 2 человека).
Наибольшее количество пожаров произошло в жилом секторе – 50 случаев (или 94%), из них: 15 – в частных жилых и многоквартирных домах; 14 – в банях; 9 – горение мусора; 6 – в дачных домах.
Основными причинами пожаров явилось недостаток конструкции и изготовления электрооборудования – 14 случаев (или 28%), нарушения правил пожарной безопасности при эксплуатации печей и дымоходов – 13 случаев (или 26%), неосторожное обращение с огнем – 13 случаев (или 26%). Все причины пожаров относятся к разряду профилактируемых.
Анализ происшедших пожаров за истекший период 2022 года на территории поселений Сыктывдинского района показывает, что наибольшее количество пожаров зарегистрировано в с. Выльгорт, с. Зеленец, с. Часово и с. Пажга. Гибель людей на пожарах за истекший период произошла в п. Яснэг и с. Озёл. 
По месяцам года наибольшее количество пожаров произошло в мае и июне текущего года, по дням недели – пятница, суббота и воскресенье, по временному интервалу с 16 до 18 часов и с 00 до 02 часов.
Необходимо отметить, что основные причины пожаров связаны с эксплуатацией отопительных печей, электронагревательных приборов и неосторожным обращением с огнем – 40 случаев или 80 % от общего количества пожаров.
